Program Eğitim Amaçları ve Program Çıktıları


Program Çıktıları (Yeterlilikler)
Y1       Özel eğitim öğretmeni, özel eğitimin felsefi, tarihsel ve yasal dayanaklarını bilir ve bunları gerektiği şekilde uygular. 
Y2       Özel eğitim öğretmeni, mesleki rollerinin ve sorumluluklarının farkında olup mesleğine ilişkin yasal ve etik gereklilikleri uygular. 
Y3          Özel eğitim öğretmeni, çeşitli mesleki ortamlarda etkili bir şekilde iletişim kurmayı ve iş birliği yapmayı bilir.
Y4          Özel eğitim öğretmeni, alan bilgisini uygulamaya geçirirken engelli bireylerin özelliklerini ve ihtiyaçlarını göz önünde bulundurur. 
Y5         Özel eğitim öğretmeni, eğitim sürecine ilişkin kararlar alırken öğrencilerin yetkinliklerini değerlendirmek amacıyla kullanacağı formel ve informel değerlendirme yöntemlerine hâkimdir. 
Y6          Özel eğitim öğretmeni, öğretimi planlama ve yönetmeye ve öğretme ve öğrenme ortamlarını idare etmeye yönelik bilgiye sahiptir. 
Y7          Özel eğitim öğretmeni, öğrencilere uygun davranış kalıplarını ve toplumsal becerileri öğretmek için gerekli bilgiye ve deneyime sahiptir. 
Y8         Özel eğitim öğretmeni, ülke kanunlarında tanımlandığı şekliyle yardımcı teknolojilere hâkimdir. 
Y9          Özel eğitim öğretmeni, kişinin ömrü boyunca geçirdiği geçiş dönemleriyle ilgili meselelere ve prosedürlere hâkimdir.
Y10        Özel eğitim öğretmeni, öğrencilerin farklı ortam ve durumlarda başarıya ulaşmalarında onlara yardımcı olarak bütün derslerde akademik performanslarını geliştirir. 
Y11        Özel eğitim öğretmeni, öğrencilerin İngilizce dil becerileri ve okuma performansını geliştirir. 
Y12        Özel eğitim öğretmeni, öğrencilerin matematik performansını geliştirir.   
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