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MERSİN ÜNİVERSİTESİ
EĞİTİM BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ
 
Eğitim Bilimleri Enstitüsü 2809 sayılı kanunun ek 30. maddesine göre 28.07.2010 tarihinde kurulmuştur. Daha önce Fen Bilimleri, Sağlık Bilimleri ve Sosyal Bilimleri Enstitüleri bünyesinde yürütülen eğitimle ilgili lisansüstü programlar, Lisansüstü Eğitim-öğretim Enstitülerinin Teşkilat ve İşleyiş Yönetmeliğinin 4 ve 7. maddelerine göre 04.11.2010 tarihinde Eğitim Bilimleri Enstitüsü’ne aktarılmıştır. Enstitü bünyesinde tezli, örgün, uzaktan ve ikinci öğretim tezli/tezsiz yüksek lisans ve doktora programları yürütülmektedir.
Eğitim Bilimleri Enstitüsü, bünyesinde bulunan tüm anabilim dallarında lisansüstü eğitimin niteliğini artırarak akademik yeterliliğe sahip araştırmacılar ve uzmanlar yetiştirmeyi amaçlar. Bu doğrultuda eğitim öğretim ve araştırma etkinlikleri aracılığıyla ulusal gelişime katkı sağlamayı ve lisansüstü düzeyde ulusal/uluslararası saygınlığa sahip bir enstitü olabilmeyi hedeflemektedir.
Enstitümüz bünyesinde 10 Anabilim Dalına bağlı olarak 11 doktora, 18 tezli yüksek lisans, 20 tezsiz yüksek lisans, 10 (II. Öğretim) tezsiz yüksek lisans, 1 (II. Öğretim) tezli yüksek lisans ve 1 uzaktan eğitim (pasif) tezsiz yüksek lisans programı yürütülmektedir. Eğitim Bilimleri Enstitüsü Mersin Üniversitesi Çiftlikköy Kampüsü Eğitim Fakültesi binasında B Blok zemin katta hizmet vermektedir.
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